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1. Låt den linjära avbildningen F  ha avbildningsmatrisen 
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b)   vinkeln mellan u
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c)   arean av parallellogrammen som spänns upp av u
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 och   uF
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 Svar: 9A  a.e. 

 

 

2. Bestäm avståndet mellan linjerna  
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Svar: Avståndet är 2 l.e. 

 

 

3.   Bestäm den linje som mkxy   som approximerar punkterna  ),2,1(   1,0  , 

)1,1(  och )3,2(  bäst i minstakvadratmening. 
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4. Undersök för vilka värden på konstanten p  som kolonnvektorerna  
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  är linjärt beroende. 

 

Svar: p=-9 

 

5. Beskriv och rita kurvan   2x,xQ 21   om   2
221

2
121 x3xx2x3x,xQ   i  21xx planet. 

Huvudaxlarna skall framgå tydligt i figuren. Bestäm även de punkter som ligger närmast 

origo. 

 

Svar: Punkterna   
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,
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1
x,x 21   ligger närmast origo  

 

    
 

6. F  vara ortogonal projektion på ett plan som innehåller origo. Bestäm planets ekvation 

och avbildningsmatris A för F  om vi vet att   3212 ee5e2e6F


 . 

 

 

Svar: Omsorgsfullt ritad figur ger att en normalvektor till planet blir 

    3212 ee5e2e6Fn

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 och eftersom planet innehåller origo 

blir planets ekvation 0zyx2  . Sedan blir  
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